



Президент в прямом эфире

Президент Российской Федерации Владимир Путин сегодня проведет большую ежегодную пресс-конференцию.

Традиционное мероприятие пройдет уже в 16-й раз. Но впервые — в формате видеоконференции. Это связано с действующими в стране коронавирусными ограничениями. Еще одно нововведение — пресс-конференция предусматривает и элементы «прямой линии», граждане также могут задавать вопросы главе государства.

На пресс-конференцию аккредитованы уже более 700 журналистов. Для них оборудованы, с учетом санитарных требований, площадки в Центре международной торговли в Москве, а также в регионах.

Подробности — в следующем номере «Вольной Кубани».

Внимание местным дорогам

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ.
Губернатор края
Вениамин Кондратьев
провел личный прием
граждан.

Жительница Ейского района обратилась с просьбой капитально отремонтировать подъездную дорогу к поселку Ясенская Переправа. Дорога пострадала во время ЧС в 2014 году. Ее восстановили и укрепили, в 2017 году заасфальтировали, но 700-метровый участок остался в гравином исполнении. Периодически он повреждается от нагонной волны.

Как сообщил заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края Александр Писаренко, участок поднимут на два метра, поставят на сваи, проведут берегоукрепление. Получение всех необходимых согласований запланировано на март 2021 года, начало работ — на август.

— Нужно сделать один раз, но качественно, а не пазлать каждый год. И ускорить получение согласований, чтобы начать работы не в августе, а с 1 июля, — поручил Вениамин Кондратьев.

С вопросом ремонта дороги в станции Советской к главе региона обратилась и жительница Новокубанского района.

— Это проблема наших станций и хуторов. Региональные трассы делаем, но забываем, что в небольших станциях тоже хотят ездить по хорошим дорогам. Для станции Советской предусмотрим пять миллионов рублей, чтобы приступили к ремонту в следующем году. Но нужно в целом посмотреть на сбалансированность финансирования ремонта и строительства дорог в крае, больше внимания уделить местным дорогам, — цитирует губернатора пресс-служба краевой администрации.

Погода

Затра в крае облачно, с прояснениями, местами дождь, мокрый снег. Ветер северный, 5—10 метров в секунду. Температура воздуха ночью от 1 до 6 мороза, днем от нуля до плюс пяти. На Черноморском побережье облачно, с прояснениями. Местами слабо осадки. Ветер северный и северо-восточный, 6—11 метров в секунду, порывы 12—17. Температура воздуха ночью 2—7, днем 5—10 градусов выше нуля.

И.ВАСИЛЬЕВА.

Вольная Кубань

НЕЗАВИСИМАЯ НАРОДНАЯ ГАЗЕТА КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

Газета основана
5 мая 1917 года

1917 — «Прикубанская правда»
1920 — «Красное знамя»
1937 — «Большевик»
1944 — «Советская Кубань»
1991 — «Вольная Кубань»



Лучшим педагогам — достоинные премии!

ОБРАЗОВАНИЕ. В Краснодаре чествовали учителей, которые подготовили призеров заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников.

Вице-губернатор Краснодарского края Анна Минькова, председатель краевой организации профсоюза Сергей Даниленко и министр образования, науки и молодежной политики края Елена Воробьева наградили учителей, которые привели своих воспитанников к победе на олимпиадах.

— Спасибо за ваш вклад в интеллектуальную копию края, — обратилась к присутствующим Анна Минькова. — Вы много делаете для подготовки достойных учеников, победителей престижных олимпиад. Эта работа — дело не одного года. Это долгий и кропотливый труд, но и результат значимый. Растет интерес и самих детей к олимпиадам. Сейчас больше половины школьников активно в них участвуют.

Заместитель руководителя региона отметила, что в крае ежегодно более 70 процентов учащихся участвуют в состязаниях на уровне своих школ, 30 ребят в этом году стали призерами заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников.

В свою очередь, председатель краевой организации профсоюза Сергей Даниленко рассказал о направлениях деятельности отраслевого профсоюза по повышению социального и профессионального статуса педагогических работников, формированию позитивного образа учителя в общественном сознании.

— Краевая организация профсоюза, — отметил Сергей Даниленко, — особое внимание уделяет поддержке лидеров в образовании. Совместно с региональным министерством являемся соучредителями конкурсов профессионального мастерства «Учитель года Кубани», «Директор года Кубани», «Воспитатель года Кубани» и прочих, которые, как известно, проводятся в целях поддержки и поощрения талантливых, творчески работающих педагогов, пропаганды передовых идей в области образования и распространения педагогического опыта. Уверен, что материальная поддержка педагогов-наставников, имеющих высокие достижения в области подготовки учащихся к

результативному выступлению в предметных олимпиадах регионального и всероссийского уровня, будет способствовать повышению престижа педагогической профессии.

Сотрудничество между администрацией Краснодарского края и краевой организацией профсоюза работников народного образования и науки РФ будет продолжаться. В ходе встречи было подписано соглашение до 2023 года — лучшие педагоги края продолжат получать денежное поощрение за подготовку победителей и призеров олимпиад.

В этом году 16 учителей из девяти муниципальных районов края получили сертификаты на получение единовременной выплаты в размере от 50 до 100 тысяч рублей. А за время действия соглашения единовременные денежные выплаты получили 61 педагог из 20 муниципальных образований. Из средств профсоюзного бюджета на это было выделено более 3,5 миллиона рублей.